Rollvornang-
Systeme

FRANZ MIEDERHOFF




Rollvornang
MIT SEILFUHRUNG

Das einfache und budgetfreundliche - Sicht-, Sonnen- und Windschutz
System fUr Sonnen- und Wetterschutz. - mit Motor oder Handkurbel

- einfache Montage

- sichere Funktion

- auf MaB gefertigt



Rollvornang
MIT SEILFUHRUNG

Die Konsolen sind fur Wand-, Decken- und Nischen-
montage geeignet (1). Edelstahlseile gewéhrleisten
die FUhrung des Fallprofiles (2). Edelstahlseile werden
oben am Montagewinkel (1) und unten mittels
Spannwinkel (3) wandseitig befestigt. Das beschwerte
Fallprofil (2) gewahrleistet ein sauberes Abrollen des
Behanges. Antrieb wahlweise Uber ein Kurbel-getriebe
mit abnehmbarer Handkurbel (L = 1400 mm) oder
Funkmotor.

Art.-Nr. VPE B

Rollvorhang mit
32.3020.42 1 bis 2 m Seilflihrung
32.3030.42 1 bis 3m Montageset mit
32.3040.42 1 bis 4 m Handkurbel
32.3050.42 1 bis 5 m
32.3020.45 1 bis 2 m
32.3030.45 1 bis 3 m
32.3040.45 1 bis 4 m
32.3050.45 1 bis 5 m

Rollvorhang mit
32.4020.42 1 bis2 m Seilfiihrung
32.4030.42 1 bis 3 m Montageset mit Funk-
32.4040.42 1 bis 4 m motor und Handsender
32.4050.42 1 bis 5m
32.4020.45 1 bis2 m
32.4030.45 1 bis 3 m
32.4040.45 1 bis 4 m
32.4050.45 1 bis 5m

‘EEJ

weif3

grau

weil3

grau




Art.-Nr. VPE B

32.3000.00 1 Handkurbel

extra lang, L = 3000 mm
32.3014.00 1 Haken fiir Handkurbel

zum indiv. Kirzen der Kurbel
32.4042.02 1 Bligel zur Bodenbefestigung
32.0144.42 1 Funksender Skipper-Wall

zum Befestigen an der Wand
32.0143.42 1 Handsender Skipper 7 plus

fur bis zu 7 Anlagen
32.0032.42 1 Windwachter

A

Y

Gesamtanlagenbreite

Anbindung des Tuches an die Tuchwelle
mit Keder D: 7,6 mm

Anbindung des Tuches mit Hohlsaum fur D = 40

a—
off — 12

Wir fertigen lhre Anlage auf MaB! Fur Ihre Bestellung geben Sie bitte die
Gesamtanlagenbreite an, gemessen an den KonsolenauBenkanten (1).

|nha|t Montag eset 8 1x Fallprofil Alu D: 40 mm, individuell zugeschnitten,

1 2x Konsole (H 110 x T 139 mm) Fallprofillange gleich Gesamtanlagenbreite abzigl. 100 mm

2 1x Lagerstelle komplett inkl. Bolzen, O-Ring, Splint, 9 2x Endstopfen zu Fallprofil @ 40 mm

2x Senkkopfschrauben M6 x 16, 2 Mutter M6 10  Beschwerung fur Fallprofil, Anzahl je nach Lange d. Fallrohres
3 1x Mitnehmer zu Welle @ 78 mm mit Bohrung @ 14 mm 11 2x Winkel fir Wandbefestigung
4 2x Senkkopfschraube fiir Getriebe/Motorlager M6 x 12 12 2x Seilspanntopf unten
5  1x Tuchwelle @ 78 mm, individuell zugeschnitten, 13 2x Blgel zur Bodenbefestigung, optional

Tuchwellenlange = Gesamtanlagenbreite abzigl. 95 mm 14 1x Rohrmotor Blue Wave 32 Nm funkbedient

bei Getriebe oder 80 mm bei Motor 1x Handsender Skipper 1-Kanal

2x Seilhalter oben inkl. Schraube M8 15 1x Motorlager zu Rollvorhang

7 1x Edelstahldrahtseil ummantelt D: 3 mm; L: 12 m 16 1x Mitnehmersatz fur Tuchwelle @ 78 mm



FRANZ MIEDERHOFF

Rollvornang
MIT FUHRUNGSSCHIENEN

Das perfekte System mit vielseitigen - Raumtrennung, Raumgewinnung
Anwendungsmaoglichkeiten fur den - Uberdachungen sinnvoll genutzt
Sonnen- und Wetterschutz an Balkonen, - Sonnen-, Wind- und Regenschutz
Terassen, Carports und Fenstern — dicht - flexibler Raumteiler

und stabil durch FUhrungsschienen und - auf MaB gefertigt

Endstabverriegelung.



Rollvorhang
MIT FUHRUNGSSCHIENEN

Die Fuhrungsschienen dichten optimal ab und bie-
ten eine geschlossene Optik ohne stérenden Spalt.
Windstabil durch Endstabverriegelung.

Hohe Anlagen konnen durch das optional erhaltliche
Verstarkungsprofil stabilisiert werden.

Antrieb wahlweise Uber ein Kurbelgetriebe mit ab-
nehmbarer Handkurbel (L = 1400 mm) oder Funkmotor.

Art.-Nr. VPE B H

32.5020.42 1 2m 2,5m Rollvorhang mit weil3
32.5030.42 1 3m Fihrungsschienen
32.5040.42 1 4 m Montageset

32.5050.42 1 5m mit Handkurbel

32.5420.42 1 2m 4m

32.5430.42 1 3m

32.5440.42 1 4m

32.5450.42 1 5m

32.6020.42 1 2m 2,5m Rollvorhang mit weif3
32.6030.42 1 3m Fihrungsschienen
32.6040.42 1 4m Montageset mit Funk-
32.6050.42 1 5m motor und Handsender
32.6420.42 1 2m 4m

32.6430.42 1 3m

32.6440.42 1 4m

32.6450.42 1 5m




FRANZ MIEDERHOFF

Art.-Nr. VPE B H
32.3000.00 1 Handkurbel
extra lang, L = 3000 mm
32.3014.00 1 Haken fiir Handkurbel
zum indiv. Ktrzen der Kurbel
32.0144.42 1 Funksender Skipper-Wall
zum Befestigen an der Wand
32.0143.42 1 Handsender Skipper 7 plus 1
fUr bis zu 7 Anlagen
32.0032.42 1 Windwachter
32.8013.42 1 29m Doppelkederschiene weil
32.8012.42 1 49m gewdlbt

32.8006.42 1 6,0 m

Gesamtanlagenbreite

Y

5

0 Anbindung des Tuches
an die Tuchwelle, das Fallprofil und die T
Kederschiene mit Keder D: 7,5 mm I
21
\0 . 50 25 %
0o 5
c
c
(O]
o
©
C
S
oo =
[7p]
[0
©)
00
\\ L

Wir fertigen Ihre Anlage auf MaB! Fur Ihre Bestellung geben Sie bitte die
Gesamtanlagenbreite und -hdhe an, gemessen an den KonsolenauBenkanten (1).

| N halt Montag eset 19 2x Fuhrungsschiene (B 120 x H 38 mm)

L = Gesamtanlagenhdhe abzlgl. 110 mm

1 2x Konsole (H 110 x T 139 mm) 20  1x Burstendichtung flr Filhrungsschiene,
2 1x Lagerstelle komplett inkl. Splint, L = 4x FUhrungsschienenlange
2 Senkkopfschrauben M6 x 16,2 Mutter M6 21 10x Abdeckknopf 10 mm weiB
3 1x Mitnehmer zu Welle @ 78 mm mit Bohrung @ 14 mm 22 1x Fallprofil, individuell zugeschnitten,
4 2x Senkkopfschraube fur Getriebe / Motorlager M6 x 12 Fallprofilange = Gesamtanlagenbreite abzugl. 100 mm
5 1x Tuchwelle @ 78 mm, individuell zugeschnitten, 23 2x Verriegelung fur Fallprofil
Tuchwellenldnge = Gesamtanlagenbreite abzugl. 95 mm 24 2x Anschlag zu Verriegelung
bei Getriebe oder 80 mm bei Motor 25  Doppelkederschiene gewolbt, optional

17 1x Schneckengetriebe 7:1, 1x Kurbel L = 1400 mm Doppelkederschienenlange = Gesamtanlagenbreite
18 1x Mitnehmer flr Tuchwelle @ 78 mm mit Vierkant 13 mm abzigl. 100 mm



Sprechen Sie uns an -
wir beraten Sie gern!

Contact us -
we are happy to help!

WWW.Mmiederhoff.de




	Rollvorhang_8-Seiter_2015_05_Ansicht 3
	Rollvorhang_8-Seiter_2015_05_Ansicht 4
	Rollvorhang_8-Seiter_2015_05_Ansicht 5
	Rollvorhang_8-Seiter_2015_05_Ansicht 6
	Rollvorhang_8-Seiter_2015_05_Ansicht 1
	Rollvorhang_8-Seiter_2015_05_Ansicht 7
	Rollvorhang_8-Seiter_2015_05_Ansicht 8
	Rollvorhang_8-Seiter_2015_05_Ansicht 2

